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Tabelle angegebenen Zahlen beschrinkt wurden. Der- Stollen hat eine
Spannweite von drei Metern, eine lichte Hohe, von der Sohle bis zum
Scheitel gemessen, von 4,5 Metern, eine Bogenbreite von einem Meter,
bgaesetzte Seitenwiinde von 0,8 Meter Breite und eine durchaus gleiche
Materialstirke von 130 Millimetern.

o

Belastung 151,100 k

Liefquellen-Wasserleitung.

Belastungsprobe

des projektirten Stollens der Wiener-Neustidter

b

Das Drahtgeflecht des Probestollens besteht aus einem inneren
Drahtgitter von sieben Bégen 15 mm starker Driihte und zehn Bogen
10 mm starker Drihte, die durch 10 mm starke Querdriihte verbunden
sind; aus einem mittleren Drabtgitter von 12 mm starken Bogenstiben
und 10 mm starken Querdridhten; aus einem #usseren Drahtgeflecht von
10 mm starken Bogenstiben und gleich dicken Querdrdhten.
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